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IH Methodik Aufbaukurs Deutsch  (IH MAKD)

	
Kursformat: online (asynchron)
	Kursdauer: 6 Wochen

	
	Wöchentliche Arbeitszeit: ca. 2-4 Stunden 



Kursziele 
Dieser Kurs konzentriert sich auf die Entwicklung Ihrer theoretischen Kenntnisse und praktischen Lehrfähigkeiten im Zusammenhang mit der Vermittlung von allgemeinem Deutsch an Erwachsene. Wenn Sie ein qualifizierter Lehrer mit mindestens einem Jahr Vollzeitunterricht sind und ein informierter Praktiker werden möchten, dann bietet dieser Kurs ein hohes Maß an methodischem Input, der Ihre Entwicklung vorantreiben wird. Darüber hinaus werden Sie Ihre selbstanalytischen Fähigkeiten entwickeln und ein reflektierender Lehrer werden. Der Kurs richtet sich auch an diejenigen, die Lehrerausbilder oder Studienleiter werden möchten, was normalerweise ein höheres Qualifikationsniveau als das ursprüngliche Lehrzertifikat erfordert.

Kursinhalt
Der IH MAKD-Kurs ist in 3 Module unterteilt: Grammatik, Wortschatz und produktive Fähigkeiten. Die Module konzentrieren sich auf die Prinzipien des Lehrens und Lernens rund um diese 3 Themen, bieten aber auch die Möglichkeit, andere Bereiche wie Aussprache, Korrektur oder rezeptive Fähigkeiten zu reflektieren und zu erweitern.

Bewertungsformat
· 3 Portfolio Aufgaben (1 pro Modul)
· regelmäßige Beiträge zu den asynchronen Online-Aufgaben
Bitte beachten Sie, dass die Teilnahme an den Online-Aufgaben zwar nicht inhaltlich bewertet wird, von den Teilnehmern jedoch erwartet wird, dass sie zu den Aktivitäten beitragen, und dass keine Zertifikate vergeben werden können, wenn der Beitrag unter 80% liegt.

Ihr Tutor wird jede Portfolioaufgabe bewerten. Es gibt keinen bewerteten Unterricht, obwohl einige Aufgaben Sie dazu ermutigen werden, Aktivitäten auszuprobieren oder einige Prinzipien auf Ihren eigenen Unterricht anzuwenden.

Zertifikate werden von der IHWO Assessment Unit bei zufriedenstellender Erfüllung der Portfolio-Aufgaben und der Teilnahme an den Online-Aktivitäten vergeben.

Ist dieser Kurs für Sie?

Wir erwarten, dass Sie 
 Sie sind ein qualifizierter Sprachlehrer mit mindestens einem Jahr Vollzeit-Erfahrung (600 Stunden Unterricht). Der Schwerpunkt des Kurses liegt auf Alltagsdeutsch für Erwachsene.
 Der International House Methodik Aufbaukurs Deutsch (IH MAKD) richtet sich an zwei Hauptgruppen. Er bietet ein höheres Niveau an methodischem Input, das viele Lehrer aus Gründen der persönlichen Selbstentfaltung suchen. Es richtet sich auch an diejenigen Lehrer, die Lehrerausbilder oder Studienleiter werden wollen oder die Schulungen im Rahmen eines Fortbildungsprogramms durchführen möchten.

Bitte beachten Sie, dass die Teilnehmer mindestens das Niveau C1 haben sollten. 

Der Kurs wird online durchgeführt und erfordert einen regelmäßigen/täglichen Zugang zum Internet mit einer guten Verbindung. Jede Woche gibt es eine bestimmte Anzahl von Aufgaben, die innerhalb dieser Woche erledigt werden müssen. Der Kurs ist asynchron und erfordert nicht, dass die Teilnehmer zu einer bestimmten Zeit innerhalb einer Woche online sind. 

Tutoren 

Der Kurs wird von qualifizierten Online-Tutoren geleitet, die die Teilnehmer durch die Online-Seminare führen. Die Dozenten beurteilen auch die Aufgaben des Portfolios, die dann jedoch von der unabhängigen IHWO Assessement Unit moderiert werden.

Zeitaufwand

Der Kurs besteht aus einem wöchentlichen Aufgabenpaket und Leseaufgaben, sowie einer Portfolioaufgabe für den Unterricht in der Klasse alle zwei Wochen. Diese sind über einen Zeitraum von 6 Wochen verteilt. Während jeder Teilnehmer sich selbst die Zeit nimmt, die er für die wöchentlich zugewiesenen Aufgaben benötigt, empfehlen wir, dass ein Teilnehmer mindestens eine halbe Stunde pro Tag für kursbezogene Arbeiten einplant.

Kontakt

[bookmark: _GoBack]Wenn Sie Fragen haben, senden Sie bitte eine E-Mail an ihlanguages@ihworld.com 
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